
18/08/2023 CUMA  56.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 MY DEAR BABY BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

 2  4 GRAY GYPSY ATEŞE BAĞLI GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 2  8 SUMEL KIZI START MAHALLİNE GİTMEDİĞİNDEN DOLAYI

 7  3 ŞANVERDİ START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN DOLAYI

 9  3 CALYPSO GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 9  6 MYSTIC ENERGY ANTRENÖRÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE 

ANTRENÖR TAYİN EDİLEMEDİĞİNDEN DOLAYI AT 

SAHİBİNİN İSTEĞİ ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  7 NATIVE CYRSTAL GÖKHAN KOCAKAYA CEZALI OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 3  7 ARAPÇELİK GÖKHAN KOCAKAYA CEZALI OLDUĞUNDAN VEDAT ABİŞ

 4  3 WHISTLE ARROW GÖKHAN KOCAKAYA CEZALI OLDUĞUNDAN HALİS KARATAŞ

 5  6 ACUN TAY GÖKHAN KOCAKAYA CEZALI OLDUĞUNDAN AYHAN KURŞUN

 6  6 FLAWLESS POWER GÖKHAN KOCAKAYA CEZALI OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 7  4 MISTER WIN GÖKHAN KOCAKAYA CEZALI OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 8  2 KOPDAĞ GÖKHAN KOCAKAYA CEZALI OLDUĞUNDAN HIŞMAN ÇİZİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  4 ARAKASKA RAPORLU OLMASIBETÜL BOZBEY AT SAHİBİ

 6  7 HAMİDİN RAPORLU OLMASISEÇKİN YANIK AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

13.08.2023 tarihinde 5. koşuda 7 numaraya kayıtlı olarak koşan LUMINESCENCE isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış 

ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 5 (beş) gün sonra 18.08.2023 tarihinde 

Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-2) ve 

(c-2) bentleri ile uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve 

ayrıca 3722 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

17.08.2023 Perşembe günü yapılan start deneme provasında 2023 yılı At Yarışları Genel Hükümlerinin 14. maddesinin (f) bendinde 

belirtilen hükme göre; start provasında olmadığı tespit edilen antrenör Aydın Güven GÖNÜLTAŞ, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı 18.08.2023 tarihinde Kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve 

(b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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8 numaraya kayıtlı olarak koşan SUMEL KIZI isimli at start mahalline gitmeyerek start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) 

günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü 

Cuma POLAT, atını yeteri kadar eğitemeyerek start mahalline gitmemesine ve start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet 

verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan YETİM ALİ isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞANVERDİ isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az olmamak 

kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Tuncay YILMAZ, 

atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası 

uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

5 numaraya kayıtlı olarak koşan TANGÜL HANIM isimli atın jokeyi Bekir Mert MIRIK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı9 tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

9 numaraya kayıtlı olarak koşan KRAL ÇIPLAK isimli atın jokeyi Adem ASLAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı9 tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

10 numaraya kayıtlı olarak koşan ERA ORA isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı9 tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

10 numaraya kayıtlı olarak koşan JUMBOJET isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, son düzlükte fazla sayıda (7 ADET) kamçı 

kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği 

tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  10

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


